
Conceptnotulen online RAC-overleg op dinsdag 5 januari 2021 van 15.00-17:00

v v

Vv7

v Afwezig

Vv5.1.2e v/ notulen

gasten

[= Opening

moet om 16.00 de vergadering verlaten.

heeft waargenomen bij het SOZ.

spraak: ledereen bedenkt voor zichzelf welke taakgebieden hij binnen de RAC heeft en

stuurt dit lijstje naar REY
Volgende week dinsdag isEverhinderd (lesgeven NSPOH). De vergadering gaat

gewoon door.

Afspraak FEES rege It dat we toegang krijgen.

BRMO-platform: BERLEN wil deze taak vanfi®Ei wel overnemen.

SOZ:E Pr neemt dit over va 451.2
nN Ontwikkelingen / actueel

Clusterrapportage kan vanaf 1 januari automatisch. Gaat goed. GGD regio Utrecht, GGD

RR en GGD Amsterdam hebben nog geen clusters gemeld via deze route.

Afspraak: De betrokken RAC’ers trekken dit na en informeren[EXES

w Teststraten

Vanmorgen was er weer een expertgroep.

[1] Bericht in de media over de betrouwbaarheid Abbott-test (regio Leiden). RIVM is er

niet blij mee. Bij sommige |ZB-artsen is er wel enige zorg. Studie was klein, bij huisartsen,

lokale virologen niet betrokken bij de interpretatie. Het is natuurlijk bekend dat de

sneltesten aan het begin en aan het einde van de infectie minder betrouwbaar is.

[2] Testbeleid bij kinderen. Afgelopen woensdag OMT over vooral de ‘Engelandvariant’

waar ook kinderen in de transmissie een rol spelen. Dus testbeleid voor kinderen moet

worden aangepast. Testbeleid bij kinderen onder de 12 jaar hetzelfde als bij kinderen

boven de 12 jaar. Responsteam: geeft nogal wat praktische consequenties. Wordt:

kinderen < 12 jaar mogen getest worden. VWS: wat betekent dit voor de testcapaciteit?

Kinderen van 6 jaar en ouder kunnen getest worden via het landelijke systeem.

Kinderen jonger dan 6 jaar worden verwezen naar de GGD voor een test.

Wat zeggen die veranderingen in het beleid voor kinderen als je niet gaat sequensen?

Het overige beleid blijft gelijk (wering, isolatie, quarantaine).

[3] Speekselwat blijft een ingewikkeld verhaal. Is gevalideerd en de materialen zijn er.

Maar er zijn wel wat praktische problemen bij de toepassing. ledere GGD moet een lab

zoeken waar men deze test kan uitvoeren. Er is een lijstje van labs die dit kunnen

uitvoeren. Het is aan de GGD om te kijken hoe deze test te implementeren. Maar dat leidt

dan weer tot onwenselijke verschillen. Zijn er best practices?

e Regio Noord: het verstoort de dynamiek van de testfaciliteit (kost een kwartier om

voldoende speeksel te verzamelen als het al lukt).
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e De 5 GGD’enin regio Oost zien toepassing van de speekselwat niet zitten, terwijl een

neuswat in de praktijk meest.

e Bij GGDrU en GGD Amsterdam is het wel ooit geprobeerd, maar niet toegepast in de

praktijk.

eo Misschien is de speekseltest in de thuissituatie wél bruikbaar is.

BCO

Niet veel te melden. Het is fijn als we het overzicht dat tweemaal per week wordt gemaakt

kunnen blijven delen.

Landelijk is er nu veel capaciteit over. Moet er bij sommige GGD’en van fase veranderd

worden?

De expertgroep BCO vergadert op hetzelfde moment als de RAC [ETJvraagt zich af of de

RAC hierin tiberhaupt vertegenwoordigd moet blijven.

Vaccinatie

Brief n.a.v. een gezamenlijke vergadering van OMT / GR. Vaccineren van kwetsbaren is de

beste manier om uit de lockdown te komen.ER¥SIstuurt de brief rond.

Vooruitblik RAC in 2021

Er zijn misschien wel GGD’en die projecten willen draaien, al is het op het gebied van

COVID-19. Bij sommige GGD’en zijn er toch weer mensen meer in de ‘gewone’ IZB

werkzaa m Eg aat de Excel-sheet over de budgetten rondsturen.

EEE raast zich af of dit een goed moment is hoe RAC en REC hierin samen kunnen

optrekken.

De REC zou in alle regic’s min of meer dezelfde rol moeten vervullen. Ondersteuning kan

plaatsvinden in de vorm van behoeftepeilingen bij ontwikkelprojecten en sowieso bij

onderzoeksprojecten. REC’ers zullen zich vooral ook bezighouden met analyse van

bestaande gegevens.

EERaangesproken over het onderwerp ‘Blauw en Groen’. Mede door het

opduiken van het West Nilevirus. Hoe krijgen we dit onderwerp weer wat breder in de

belangstelling? is nog steeds betrokken. [EXER is ook geinteresseerd.

Stavaza RECHT RL)

Er zijn gesprekken met kandidaten uit 4 regio’s gevoerd met een positief resultaat voor de

regio’s Zeebra, Oost en Limburg. Alle drie zijn afkomstig uit de epidemioclogie en moeten

wegwijs gemaakt worden in de infectieziektebestrijding.

Besluitenlijst en acties 18 december

Notulen zijn niet beschikbaar.

Rondvraag/casuistiek/regio

Meerdere regio’s waren de afgelopen weken erg druk, bijv. regio Oost. Maar de aantallen

lopen nu vaak wel terug (maar bijvoorbeeld niet bij GGD ZHZ).

CREAN Zit in een landelijk overleg over COVID-19 en asielzoekers. | EEEer

komt een groot beraad over testlocatie met diverse partijen (COA, VWS?, GGD-GHOR,

Defensie,[...]). GGD is niet uitgenodigd. Gaat richting verplicht testen.
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CRISS lid van de stuurgroep van een regionaal project dat mogelijk ook van belang is

voor andere regio’s. Hij zal een presentatie hierover rondsturen.

GGD HvB wil geen jeugdartsen inzetten voor de vaccinatiecampagne;B3PA8vindt dit niet

logisch en wordt. Wat doen andere GGD’en? Er heeft behoefte aan steun voor de

inzet van jeugdartsen.

Afspraak: wie hierover informatie heeft wordt verzocht dat aan[EEE ke melden,.

heeft een stuk geschreven over hoe we beter kunnen omgaan met

regio-overschrijdende casuistiek. De regiovertegenwoordiger van Utrecht in het LOI is in

ieder geval op de hoogte.

Afspraak raagt aan [JERE of het stuk kan worden gedeeld met de regio.

Eris weer een verzoek om data te delen. Nu in het kader van een wetenschappelijk

onderzoek. Niemand van de aanwezigen kent het onderzoek (de CONTEST studie). Bij EPI

loopt ook iets. Is dat hetzelfde project??

Afspraak: FP I¥gaat er achteraan en laat het ons weten.
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